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Değerli Velimiz,
Özel yetenekli öğrencilerin tanılaması amacıyla Bilim Sanat Merkezi (BİLSEM) öğrenci işlemlerinin yapılması yönündeki resmi yazı okulumuza gönderilmiştir. Buna göre;
· Bilim Sanat Merkezlerine 1., 2. ve 3.sınıfta okuyan öğrenciler başvurabileceklerdir.
· Aday olarak gösterilecek öğrenciler ‘’Genel Zihinsel Yetenek’’, ‘’Resim Yeteneği’’ ve ‘’Müzik Yeteneği’’ alanlarında belirlenecektir.
· Öğrenciler en fazla iki alandan aday gösterilebilir.
· Her bir sınıf düzeyinde, toplam öğrenci sayısının en fazla %20’si aday gösterilebilecektir.
· [bookmark: _GoBack]Aday gösterme süreci, sınıf öğretmenlerince yapılacak olup, aday gösterilen öğrenciler okul yönlendirme komisyonları tarafından değerlendirilecektir. Ön değerlendirme uygulamalarına girecek öğrencilerin randevuları velilerine tebliğ edilecektir. (Okul yönlendirme komisyonu; okul müdürü başkanlığında müdür yardımcıları, rehber öğretmen/psikolojik danışmanlar ve 1, 2 ve 3. sınıf düzeyinden okul müdürünün belirleyeceği en az birer sınıf öğretmeninden oluşturulacaktır.)
· Ön değerlendirme uygulamaları genel zihinsel, resim ve müzik yetenek alanları için il tanılama sınav komisyonları tarafından belirlenen uygulama merkezlerinde elektronik ortamda tablet bilgisayarlar üzerinden 21 Aralık 2024-23 Şubat 2025 tarihleri arasında yapılacaktır.  Uygulamalar, cumartesi ve pazar günleri; 9.00, 10.15, 11.30, 13.30, 14.45, 16.00 saatlerinde olmak üzere günlük 6 oturum şeklinde planlanacaktır.
Konuyla ilgili daha ayrıntılı bilgi almak için Okul Psikolojik Danışmanı ve Rehber Öğretmenleri Gözde YILDIZELİ ve Esra BEDİR ile iletişime geçebilirsiniz.

Yetenek alanlarına yönelik tanıtım videolarına aşağıdaki linklerden ulaşabilirsiniz.
Genel Zihinsel: 
https://orgm.meb.gov.tr/meb_iys_dosyalar/2024_01/02110547_genelzihinselyetenekalanitantimvideosu.mp4
Müzik:
https://orgm.meb.gov.tr/meb_iys_dosyalar/2024_01/02111757_muzik_yetenek_alani_tanitim_videosu.mp4
Resim: https://orgm.meb.gov.tr/meb_iys_dosyalar/2024_01/02110600_resimyetenekalanitanitimvideosu.mp4


Psikolojik Danışma ve Rehberlik Servisi
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